

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. október 21-én 10.00 órakor tartott alakuló ülésén, a hivatalban

Határozatok száma és tárgya:

64/2014.(X.21.)	a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi. Összeférhetetlenségi és Vagyonyilatkozat Nyilvántartó Bizottságokat. A bizottságok személyi összetétele
65/2014.(X.21.)	Egercsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete alpolgármester megválasztása
66/2014.(X.21.)	Egercsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester illetménye
67/2014.(X.21.)	Egercsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester tiszteletdíja
68/2014.(X.21.)	Egercsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete Tóth Andrásné részére a képviselőtestület végkielégítése és szabadság megváltása

Napirendi pontok 1./ A HVB elnök választásokat érintő összefoglalója

Előterjesztő: HVB elnök

2./ A képviselők eskütétele

Előterjesztő: HVB elnök

3./ A polgármester eskütétele

Előterjesztő: HVB elnöke

4./ Az önkormányzat állandó bizottságainak megválasztása

Előterjesztő: polgármester

5./ Az alpolgármester megválasztása

Előterjesztő: polgármester

6./ Az alpolgármester eskütétele

Előterjesztő: polgármester

7./ A polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása

Előterjesztő: alpolgármester

8./ Az alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása

Előterjesztő: polgármester

9./ Tóth Andrásné részére végkielégítés és szabadság megváltás megállapítása

Előterjesztő: polgármester

10./ Vagyonyilatkozat tételre és köztartozás mentes adózási adatbázisba való felvételre a figyelem felhívása

Előterjesztő: polgármester

11./ Egyéb ügyek, indítványok

Előterjesztő: polgármester

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülésén 2014. október 21-én 10.00 órakor a hivatal helyiségében.

Jelen vannak:

Kovács András	polgármester
Baráti Ottó	képviselő
Barta Lóránt József	képviselő
Kisné Balog Ildikó	képviselő
Kovács Gyula László	képviselő
Ökrös Imre	képviselő
Puskás András	képviselő

Távol van:

Jelen van tanácskozási joggal: Dr. Benkár József jegyző
Csirmaz Józsefné HVB elnök

Jegyzőkönyvvezető: Barta Judit közszolgálati ügykezelő

Himnusz.

Kovács András polgármester:

Köszöntöm a mai Képviselő-testületi ülés valamennyi résztvevőjét. Elsősorban a frissen megválasztott települési önkormányzati képviselőket, az ülésen tanácskozási joggal jelen levőket és –mivel az ülés nyilvános – az érdeklődő állampolgárokat.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, a megválasztott hat képviselő és a polgármester az ülésen valamennyien megjelentek. Az ülést megnyitom.

A Szervezeti és Működési Szabályzat szerint javaslom, hogy a képviselő-testület a mai ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjeként válassza meg Ökrös Imre és Baráti Ottó képviselőket. Aki egyetért ezzel a javaslattal kézfelemeléssel szavazzon.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta jegyzőkönyv hitelesítőknél Ökrös Imre és Baráti Ottó képviselőket.

Kovács András polgármester:

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a mai ülés napirendjét a meghívóval egyezően fogadja el. Van-e más javaslat. Ha nincs, aki az általam javasolt napirendet elfogadja kézfelemeléssel jelezze.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a mai ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint:

Napirend:

- 1./ A HVB. Elnök értékeli a választások eredményét.
- 2./ A képviselők eskütétele.
- 3./ A polgármester eskütétele.

- 4./ Az önkormányzat állandó bizottságainak megválasztása.
 - 5./ Az alpolgármester megválasztása.
- A titkos szavazást az ügyrendi bizottság lebonyolítja.
- 6./ Az alpolgármester eskütétele.
 - 7./ A polgármester illetményének, költségterítésének megállapítása.
 - 8./ Az alpolgármester tiszteletdíjának, költségterítésének megállapítása.
 - 9./ Tóth Andrásné részére végkielégítés és szabadságmegváltás megállapítása.
 - 10./ Vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségre, a köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvételre a figyelem felhívása.

1./ napirendi pont

A Képviselők eskütétele

Kovács András polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület !

Felkérem a Helyi Választási Bizottság elnökét Csirmaz Józsefnét, hogy az önkormányzati választások és a helyi nemzetiségi választások tapasztalatairól, az eredményekről tájékoztassa a képviselő-testületet.

Csirmaz Józsefné tájékoztatóját megtartotta. Átadta a képviselőknek a megbízólevelet. Felkéri a képviselőket, hogy az esküt tegyék le:

„Én, Baráti Ottó, Barta Lóránt József, Kisné Balog Ildikó, Kovács Gyula László, Ökrös Imre, Puskás András- becsülemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Egercsehi község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.

/Az eskütevő meggyőződése szerint /

Isten engem úgy segítjen. „

A képviselők az esküokmányt aláírták.

3./ napirendi pont

A Polgármester eskütétele

Kovács András polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! Felkérem a helyi választási bizottság elnökét, hogy a polgármesteri eskütételnél működjön közre. Felkérem polgármester utat az eskü szövegét mondja el.

„Én, Kovács András – becsülemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Egercsehi község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet, a magyar nemzet javára gyakorolom. /Az eskütevő meggyőződése szerint/

Isten engem úgy segítjen.”

A polgármester az esküt letette, az esküokmányt aláírta.

4./ napirendi pont

Az önkormányzat állandó bizottságainak megválasztása

Kovács András polgármester: Tisztelt Képviselő-testület! Ülésünk 4. napirendjeként kérem, hogy válasszuk meg az önkormányzat állandó bizottságait. Javasolom, hogy az SZMSZ. szerint három bizottság kerüljön megválasztásra: a Pénzügyi Bizottság, az Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó Bizottság és Szociális Bizottság.

Az előzetes egyeztetés szerint tesztek javaslatot a bizottság elnökére és tagjaira. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 58.§.(1) bekezdése szerint a bizottságok elnöke és tagja nem lehet a polgármester. A bizottságok elnökből és két tagból állnak. A szociális bizottság egyik tagja nem képviselő, aki megválasztását követően a képviselő-testület előtt esküt köteles tenni és erről okmányt kell aláírnia. A bizottságok megválasztása minősített többséggel történik.

Az egyes bizottságok elnökei és tagjai nevét ismertetette.

Megkérdezem, hogy az általam javasoltakhoz képest van-e más javaslat. Az általam megválasztani javasolt személyek nem kérik zárt ülés tartását.

Amennyiben nincs, aki az általam tett javaslattal egyetért kézfelemeléssel szavazzon.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta az állandó bizottságok tagjait.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

64/2014. (X.21.) önkormányzati határozata

a Pénzügyi, a Szociális és Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottságokat. A bizottságok személyi összetételét a következők szerint határozta meg:

a./ Pénzügyi Bizottság.

Elnök: Kovács Gyula

Tagok: Ökrös Imre, Puskás András

b./ Szociális Bizottság

Elnök: Kisné Balog Ildikó

Tagok: Kovács Gyula, Sipos Istvánné

c./ Ügyrendi, Összeférhetlenségi és Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság.

Elnök: Baráti Ottó

Tagok: Kisné Balog Ildikó, Ökrös Imre

Sipos Istvánné a Képviselő-testület előtt tesz esküt egy későbbi időpontban.

5./ napirendi pont

Az alpolgármester megválasztása

Kovács András polgármester: Tisztelt Képviselőtestület! A következőkben javasolom, hogy a képviselőtestület válasszon alpolgármester. A törvény úgy rendelkezik, hogy a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére legalább egy alpolgármestert a saját tagjai közül választ. Javasolom Barta Lórántot alpolgármesterré megválasztani, mert benne bízom és

képesnek tartom a törvényi feltételek teljesítésére. Az általam alpolgármesterré választani javasolt személy nem kérte a zárt ülés tartását.

Tisztelt Képviselő-testület! Felkérem az Ügyrendi Bizottságot, hogy a titkos szavazást bonyolítsa le. Megkérem a bizottság elnökét ismertesse a titkos szavazás feltételeit.

Baráti Ottó a Bizottság elnöke ismerteti a titkos szavazás feltételeit.

Kovács András polgármester: a szavazás idejére szünetet rendelt el.

Szünet után.

Kovács András polgármester: Kérem az Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét.

Baráti Ottó a bizottság elnöke ismertette a szavazás jegyzőkönyvbe foglalt eredményét. (1 melléklet)

Kovács András polgármester: Megállapítom, hogy a képviselőtestület Egercsehi Község Önkormányzat alpolgármesterévé Barta Lóránt .képviselőt megválasztotta. Gratulálok a megválasztott képviselőnek eredményes, jó munkát kívánok alpolgármesteri teendői ellátásában.

Kérem a megválasztott alpolgármestert, hogy esküjét szíveskedjék letenni.

Az alpolgármester az esküt leteszi:

„Én, Barta Lóránt József – becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy

Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Egercsehi község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom. Isten engem úgy segítjen.”

Esküokmányt aláírja.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta Barta Lórántot az alpolgármesteri tisztségre.

**Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
65/2014. (X.21.) önkormányzati határozata**

**Egercsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete alpolgármesterré Barta Lóránt
képviselőt megválasztotta.**

7./ napirendi pont

A polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása

Tisztelt Képviselő-testület ! A polgármester illetményének megállapítása napirend vezetését átadom az alpolgármester részére.

Barta Lóránt alpolgármester: Tisztelt Képviselő-testület! A polgármester- aki főállásban látja el tisztségét- havi illetményre és illetményének 15%.-ban meghatározott költségtérítésre jogosult.

Illetményét Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §. (4) bekezdése alapján az 501-1500 lakosság számú községben a képviselőtestület a helyettes államtitkár alapilletményéből, illetménykiegészítéséből és vezetői illetménypótlékából álló illetménye 40%.-a mértékében állapíthatja meg. Ez az összeg bruttó 299.200.-Ft plussz a 15 %-nyi költségtérítés, ami 44.880.Ft.

Javasolom, hogy a polgármester havi illetményét 299.200.-, költségtérítését 44.880.-Ft. összegben állapítsa meg Egercsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a polgármester illetményét.

**Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
66/2014. (X.21.) önkormányzati határozata
Egercsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester illetményét
299.200.-Ft-ban költségtérítését 44.880.-Ft.-ban állapítja meg.**

8./ napirendi pont

Az alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása

Kovács András polgármester: Az alpolgármester társadalmi tisztséggént látja el az alpolgármesteri feladatokat. Tiszteletdíja a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 70-90%.-a. A társadalmi tisztséggént ellátott polgármesteri tiszteletdíj a főállású polgármester illetményének 50 %-a., azaz 149.600.-Ft.

Az alpolgármester havi tiszteletdíja a főállású polgármester illetménye 50%.-nak a 70%.-a vagyis 104.720.-Ft. A költségtérítésének összege, tiszteletdíja 15%.-a vagyis 15.710,-Ft.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta az alpolgármester illetményét.

**Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
67/2014. (X.21.) önkormányzati határozata
Egercsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester tiszteletdíját
104.720.-, a költségtérítését 15.710.-Ft.-ban állapítja meg.**

9./ napirendi pont

Tóth Andrásné részére végkielégítés és szabadság megváltás megállapítása

Kovács András polgármester:Tóth Andrásné 2002.-től töltötte be a polgármesteri tisztséget Egercsehi községben. A 2014.-es önkormányzati képviselő és polgármester választáson már nem indult, nyugállományba vonul. Köszönöm Tóth Andrásné polgármesterként végzett tevékenységét, nyugdíjas éveire erőt, egészséget, magánéletében sok boldogságot kívánok.

A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 2.§. (5) bekezdés alapján a polgármestert, ha e tisztségét legalább két évig betöltötte és foglalkoztatási jogviszonya az új polgármester megválasztásával szűnt meg végkielégítésként 3 havi illetményének megfelelő összegű juttatás illeti meg, akkor is ha a választáson nem volt polgármesterjelölt.

Az új képviselőtestület további 3 havi illetménynek megfelelő juttatást adhat.

A polgármester-asszonynak 43 nap ki nem vett rendes szabadságát kell megváltani az önkormányzatnak.

Kérem, hogy aki a 3 havi végkielégítéssel és a 43 nap szabadság megváltással egyetért kézfelemeléssel szavazzon.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta Tóth Andrásné 3 havi végkielégítését és 43 nap szabadság megváltását.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

68/2014. (X.21.) önkormányzati határozata

Egercsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete Tóth Andrásné részére a képviselőtestület 3 havi végkielégítés kifizetését és a 43 nap szabadság megváltását határozta el.

10./ napirendi pont

Vagyonnyilatkozat tételre és köztartozás mentes adózái adatbázisba való felvételre a figyelem felhívása

Kovács András polgármester: Felhívom a képviselő-testület figyelmét, hogy az önkormányzati képviselő a megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított 30 napon belül Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2. melléklete szerinti vagyonnyilatkozatot köteles tenni.

A vagyonnyilatkozási nyomtatványok és az azonosító adatok az ülés után átvehetőek.

Tájékoztatom a képviselőket, hogy az Möt.v.38.§. (4) bekezdés alapján 30 napon belül köteles bejelentkezni a NAV. által vezetett köztartozásmentes adózái adatbázisba. A bejelentkezést az önkormányzatnál a következő hónap végéig igazolni kell.

Megkérdezem, hogy a képviselőknek van-e egyéb bejelenteni valója. Ha nincs megköszönöm mindenki mai részt vételét és az ülést bezárom.

Szózat


Kmf.


Ökrös Imre
képviselő




Baráti Ottó
képviselő


Kovács András
Polgármester


Dr. Benkár József
jegyző


Barta Judit
jegyzőkönyvvezető

